

Георгий Портнов: его песни поют и дети, и взрослые

АНЖЕЛИКА ГУТМАН /директор Детской музыкальной школы № 31/

В начале года наша Детская музыкальная школа № 31 выступила с инициативой присвоить ей имя популярного композитора Георгия Портнова. Первым шагом стало открытие экспозиции, посвященной Георгию Анатольевичу.

Почему мы выбрали именно его, ответ простой. Во-первых, Георгий Анатольевич – петербургский композитор. Его песню «Белые ночи», в которой есть такие слова: «Если ты с малых лет в Ленинграде живешь,/ты поймешь меня, друг, ты поймешь...», поют до сих пор.

Во-вторых, потому, что он написал много музыки для детей. Это оперы и балеты, песни и оперетта, театральные и инструментальные произведения.



“

Круг тем его творчества был необычайно широк. Все его произведения окрашены доброй улыбкой, хорошо запоминаются, доступны широкому кругу слушателей, и их с удовольствием исполняют дети.

тии тоже сказать
днако достоверно
на ледовые катки
здуха не повлияет.
стей каток в Новой
«Севкабель Порт»
и площадь катка
просто покататься,
ся панорамным

ую катальную
метров высотой
мерены открыть
дах. У нее будет
рытие, поэтому те,
причинам не сможет
ней сейчас, успеют
бое время года.

такле есть некий
оворот, который
онять и раскрыть
зы «Цой жив».
над спектаклем
года. И уже в пят-
исты расскажут
то значит – быть
ходных дворов.

и «Дети
- студенты
йского
ститута
В.

“

*Круг тем его творчества
был необычайно широк. Все
его произведения окрашены
доброй улыбкой, хорошо запо-
минаются, доступны широ-
кому кругу слушателей,
и их с удовольствием испол-
няют дети.*

И, наконец, главное: композитор часто бывал в нашей школе. Он приходил к нам на ежегодный открытый фестиваль фортепианных и камерных ансамблей «Парад ансамблей на Обводном».

Основным условием участия в этом фестивале является исполнение произведения современного петербургского композитора. Так вот за годы существования фестиваля произведения Портнова включили в свою программу 45 ансамблей!

Сам «Парад ансамблей на Обводном» проводится в нашей школе с марта 2002 года. А с будущего года он будет носить имя Георгия Портнова.

Мы надеемся, что и наша школа также будет носить его имя. И для того чтобы рассказать нашим ребятам о жизни и творчестве этого композитора и выполнить условия, необходимые для присвоения его имени, мы и открыли экспозицию, о которой я упомянула в самом начале.

Добавлю, что нашу инициативу уже поддержал Союз композиторов России, другие музыкальные школы, а также средства массовой информации. И мы очень рассчитываем, что у нас все получится.